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Végzés 
 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (1015 Budapest, Ostrom utca 23-25., a továbbiakban: 
Hivatal) a Trió-Média-Jászberény Kft. (székhely: 5100 Jászberény, Bercsényi út 5.) médiaszolgáltató (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) Jász Trió Tv állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatásában 
bekövetkezett módosulások tárgyban 2018. november 5-én érkeztetett bejelentése alapján indult hatósági 
eljárást 

megszünteti. 
 

E végzés ellen a közléstől számított 15 napon belül a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Médiatanácsához (a továbbiakban: Médiatanács) címzett, de a Hivatalnál benyújtandó fellebbezéssel lehet 
élni. A fellebbezési illeték mértéke 3 000 forint. A Médiatanács, mint másodfokú hatóság a fellebbezést 
annak beérkezését követő naptól számított negyven napon belül bírálja el. 
 

I n d o k o l á s  

A Hivatal a Médiaszolgáltató Jász Trió Tv állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatásában 
bekövetkezett módosulások tárgyban 2018. november 5-én érkeztetett BJ/28324-1/2017 számú kérelme 
alapján közigazgatási hatósági eljárást indított. 
 
A Hivatal a beadvány vizsgálata alapján megállapította, hogy az adatmódosulások nyilvántartásban történő 
átvezetéséhez szükséges adatok, dokumentumok nem állnak hiánytalanul rendelkezésére, ezért a 
Médiaszolgáltatót 2018. november 12. napján kelt BJ/28324-2/2018 számú végzésében hiánypótlásra 
szólította fel az alábbi tartalommal: 
 
„A Médiaszolgáltató nyújtsa be: 

- az adatmódosulások konkrét időpontjára (év, hónap, nap) vonatkozó adatokat; 
- hatályos létesítő okiratát; 
- a Médiaszolgáltatóban befolyásoló részesedéssel rendelkező Fojt Norbert, Szunyoghné Fojt Marina, 

Fojt Zoltán és Fojt Péter nyilatkozatát arról, hogy milyen nagyságú közvetlen vagy közvetett tulajdoni 
részesedése van bármely, Magyarország területén médiaszolgáltatást végző, vagy 
médiaszolgáltatási jogosultságot igénylő vállalkozásban; 

- a médiaszolgáltatás tervezett új szignálját; 
- a médiaszolgáltatás tervezett – napokra és órákra bontott – új heti műsorstruktúráját; 
- kérelmének cégszerű aláírással ellátott példányát.” 

 
A tértivevény tanúsága szerint a hiánypótlási felszólítást a Médiaszolgáltató 2018. november 16-án kézhez 
vette, azonban az abban foglaltakra a megadott határidőn belül nem válaszolt. 
 
A médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: 

Mttv.) 144. §-a értelmében a Hivatal az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel a közigazgatási hatósági eljárás és 

szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) szerint jár el. Az 

általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 143. § (3) 

bekezdésének b) pontja szerint ahol a jogszabály a Ket.-et említi, azon az Ákr.-t kell érteni. 
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Az Ákr. 47. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a hatóság az eljárást megszünteti, ha a kérelmező ügyfél a 
hatóság felhívására nem nyilatkozik, és ennek hiányában a kérelem nem bírálható el, és az eljárást 
hivatalból nem folytatja. 
 
Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató a hiánypótlásra való felhívásnak nem tett eleget, és ennek 
hiányában a kérelem nem bírálható el, és az eljárást a Hivatal hivatalból nem folytatja, az Ákr. 47. § (1) 
bekezdés b) pontja alapján a tárgybani hatósági eljárást a Hivatal megszünteti. 
 
A fellebbezésről szóló tájékoztatás az Mttv. 165. § (1) bekezdésén, az Ákr. 114. § (1) bekezdésén, valamint 
az Ákr. 116. § (1) bekezdés és a (3) bekezdés d) pontján alapul. A fellebbezési illeték az illetékekről szóló 
1990. évi XCIII. törvény 29. § (4) bekezdése alapján került megállapításra.  
 
Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 

A Hivatal hatásköre és illetékessége az Mttv. 184. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint az Ákr. 47. § (1) 

bekezdés b) pontjában foglaltakon alapul. 

Budapest, 2018. december 10.   
 
 Aranyosné dr. Börcs Janka 
 a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalának 
 főigazgatója nevében és megbízásából 
  
 

  
 dr. Andrássy György 
 főosztályvezető 


